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调查结论
在本次调查中，有

30.7% 的 人 使 用 信 用
卡，而 69.3%的人不使
用信用卡。由此可见，
在郑州信用卡市场上
使用人群还是少数，信
用卡市场前景广阔。
另外，信用卡使用的总
体满意度要比理财产
品的满意度得分高，并
且各家银行之间的信
用 卡 满 意 度 差 距 较
小。而使用信用卡的
人群中，有 63.9%的人
关注的主要因素是该
银 行 信 用 卡 的 安 全
性。因此，提高信用卡
的刷卡安全性对于银
行来说至关重要。

年龄阶段影响信用卡使用
数据显示，当前信用卡使用者大多是18~29岁的年

轻人，占调查人群中使用信用卡人数的一半以上，而使
用信用卡的人在 60岁以上的极少。由此可以看出，年
龄越大使用信用卡的人越少。可见，作为新生事物，信
用卡更易于被年轻人接受。

信用卡安全性最重要
在使用银行信用卡时，63.9%的人考虑的主要因

素是该银行信用卡的安全性，57.7%的人则是该银行
信用卡的信用额度，48.2%的人则是由熟人介绍。而
因取现手续费、积分兑换、联名信用卡（例如买车买
房的打折）而选择使用该行信用卡的人分别占有
6.7%、7.1%、7.1%。只有 5.8%的人会因卡面设计的
精美度而选择使用该行信用卡。

■不同年龄段使用信用卡情况

■不同职业者使用信用卡情况

63.9%

57.7%

48.2%

7.1%
5.8%

安全性 信用额度 熟人介绍 联名卡 手续费 卡面精美

职业状况对信用卡需求不同
职业的稳定情况及职业收入情况对信用卡的使

用有较大的影响。其中学生和待业人员使用信用卡
者最少，分别占7.0%和8.0%，医生/教师等专业人员、
个体工商户/私有企业主及公务员等高收入、职业比
较稳定的使用信用卡者较多，分别占 19.8%、19.0%，
17.2%，与学生待业人员使用情况有明显差别。


